Итоговая работа
Вариант №1

1. Решите уравнения:

1) (3х – 5)2 = (2х + 4)2 + (х + 3)2
2) (8х – 1)(3х + 5) – (2х – 1)(8х + 6) = 33х + 53

3) 7х2 + 4х – 11 = 0

4) (5х – 7)(8х + 1) = (8х + 1)2
2. При каком значении с уравнение 3х2 – 2х + с = 0:

1) Имеет один корень;

2) Имеет один из корней, равный 1?

3. Не решая квадратного уравнения 2х2 – х – 11 = 0, найдите:
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4. Разложите на множители:  5х2 – х – 42

5. При каких значениях а значение функции f(х) = (а + 2)х2 + 5а2х + 1 в точке х = –2 равно 3?

Вариант №2

1. Решите уравнения:

1) (3х + 5)2 = (2х – 4)2 + (3 – х)2
2) (4х – 1)(3х + 10) – (х – 1)(4х + 6) = 33х + 106

3) 13х2 + 4х – 9 = 0

4) (3х – 11)(3х + 5) = (3х + 5)2
2. При каком значении с уравнение 5х2 – 6х + с = 0:

1) Имеет один корень;

2) Имеет один из корней, равный   –1?

3. Не решая квадратного уравнения 3х2 – х – 8 = 0, найдите:
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4. Разложите на множители:  3х2 + х – 30

5. При каких значениях а значение функции f(х) = (а + 1)х2 + (а2 + 1)х + 1 в точке х = –2 равно 3?
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